

1969

## Errata in Volume 18, 1968-69

Catholic University Law Review

Follow this and additional works at: <https://scholarship.law.edu/lawreview>

---

### Recommended Citation

Catholic University Law Review, *Errata in Volume 18, 1968-69*, 19 Cath. U. L. Rev. 132 (1970).  
Available at: <https://scholarship.law.edu/lawreview/vol19/iss1/9>

This Errata is brought to you for free and open access by CUA Law Scholarship Repository. It has been accepted for inclusion in Catholic University Law Review by an authorized editor of CUA Law Scholarship Repository. For more information, please contact [edinger@law.edu](mailto:edinger@law.edu).

---

## Errata in Volume 18, 1968-69

Erratum

true

### ERRATA IN VOLUME 18, 1968-69

- P. 94, line 1 "Inspectors" should read "Inspector's"
- P. 113, line 2 "discussed" should read "discusses"
- P. 121, line 34 "goad" should read "goal"
- P. 125, line 42 "federal on" should read "federal law on"
- P. 195, note 1, line 3 "1968 CCH" should read "1968 (CCH)"
- P. 209, line 12 "as a agent" should read "as an agent"
- P. 220, lines 22 and 25, notes 8 and 15, and P. 221, lines 1, 6, 12, 15, 17, 20 "Proctor" should read "Procter"
- P. 290, note 1, line 2 "(1959)" should read "(1959)."
- P. 297, note 26, line 1 "Introduction, in" should read "Introduction, in"
- P. 300, line 29 "bete noires" should read "bêtes noires"
- P. 320, line 2 "prosecutiorial" should read "prosecutorial"
- P. 322, line 14 "than the" should read "than that of the"
- P. 334, line 15 "imported" should read "imparted"
- P. 335, line 1 "Inbroglio" should read "Imbroglio"
- P. 371, line 35 "not to be" should read "not be"
- P. 459, line 33 "September 28 the" should read "September 28, the"
- P. 490, line 9 should include JAMES VORRASI
- P. 508, note 79, line 2 "Committee (1968)" should read "Committee) (1968)"
- P. 518, line 8 "beforehand, this" should read "beforehand. This"
- P. 553, line 9 "denied, by" should read "denied by"
- P. 563, line 9 "disabilty" should read "disability"